



北京·怀柔中国汽车场地越野锦标赛举行

7月4日,参赛车辆在比赛中角逐。当日,2016“红牛超级马力杯”北京·怀柔中国汽车场地越野锦标赛在北京举行。来自全国的近80名车手将进行7个组别的角逐。 新华社 图

投诉直通车

桂阳县东风学校领导没有乱用公款

网友投诉:一、2015年下期桂阳县东风学校收回安琪儿幼儿园,幼儿园剩下的东西:小孩床,被子百多张,旧空调,音响等,外加个铁厂篷。价值4-5万左右,结果一把手以21万收回。二、2016年上期老师领钱一次几千元都不用签名,乱做假账。

桂阳县东风学校回应:1.回收安琪儿幼儿园时,学校成立了以谭冰等三个副校长为组长,小学部各处室主任为成员的清产核资领导小组,对安琪儿幼儿园的财产进行了清查登记,并由相关工作人员签名确认,有据可查。2.学校老师的综合奖励绩效工资,由财会人员上报到县教育局会计核算中心报账,报账款进入学校建行账户再发放到每个老师的建行银行卡中,不存在领钱签名之事。

郴州市32路公交车拒载客

网友投诉:6月29日晚上8点18分,32路公交车湘LA4483到市文化中心站台,当时好几个人同时拦车不停车,车上明明只有7到9个客人,太可恶!

郴州市公共汽车公司回应:根据市民反映的情况,我公司通过调取牌号为湘LA4483的32路车内视频监控显示,该车当天20时18分左右确实未进文化中心站台,造成拒载投诉。我公司已对该名驾驶员进行批评教育,并令其下车学习3天进行教育培训,以提升服务质量,保障市民方便出行。我司将加大驾驶员的职业道德素质教育,强化服务技能,做好窗口服务。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

文娱

《半妖倾城》播放破亿

暑期来临,无论电视媒体还是视频网站都想在收视大战中分一杯羹。上周末,于正担纲编剧兼艺术总监的《半妖倾城》登芒果TV全网首播。3日,记者得知,上线24小时,全网播放量就突破一亿大关。

从《宫》到《陆贞传奇》再到《云中歌》,于正的每部作品都造型妆容华美、画风精致,独特的少女系暖色调成为于正剧标签之一。《半妖倾城》保留了“华美艳丽风”,主演们共有300多套服装,仅女主角一人就有35套服装造型。

《半妖倾城》的意义或许是改变了人们“网剧都是廉价的”看法,该剧拍摄和制作投入都超过1亿元,单集成本接近400万元,整部剧辗转7个外景地,在动画特技上更是摒弃“五毛特效”花费接近3000多万,堪称目前最“贵”的网剧。

■记者 袁欣 实习生 文志豪

科技

中科曙光启动 百亿亿次E级超算原型系统研制项目

我国高性能计算领军企业中科曙光4日对外宣布,正式启动由其牵头的E级高性能计算机原型系统研制项目。

E级超算是指每秒可进行百亿亿次数学运算的超级计算机,被全世界公认为“超级计算机界的下一顶皇冠”。据了解,作为大国综合实力的象征,E级超算已成为当前各国竞相角逐的战略制高点。

中科曙光总裁历军介绍说,目前,美国、日本及欧洲等国家和地区先后提出了自己的E级超算研发计划,我国也将E级超算的研究写入了国家“十三五”规划。多年来,中科曙光在国家“863”计划重大专项支持下,从曙光一号、曙光1000到曙光6000,先后研制成功了百万亿次和千万亿次高性能计算机系统。 ■据新华社

社会

民政部:今年上半年已帮助1570名受助人员寻亲返家

记者4日从民政部获悉,自今年1月以来,各地救助管理机构帮助1570名受助人员成功寻亲并及时返回家庭。

据介绍,2016年1月至6月,各地救助管理机构在全国救助寻亲网发布寻亲公告2万多条,通过全国救助寻亲网寻亲成功的有456例,通过DNA比对寻亲成功的有253例,通过其他寻亲公告发布渠道寻亲成功的有203例,通过问询沟通获取线索及其他方式寻亲成功的有658例。

为进一步做好寻亲服务,民政部将与“今日头条”开展全面合作,建立快速、精准的寻亲机制。同时,将加大滞留人员DNA采集比对力度,逐步解决陈年积案的身份甄别难题。此外,将探索引进人脸比对等生物识别技术,提高救助寻亲效率。 ■据新华社

经济

国家粮食局:积极稳妥消化粮食库存

记者4日从国家粮食局获悉,从今年3月开始,国家有关部门陆续下达计划,对部分国家临储玉米进行转储轮换,组织开展超期储存和霉变囤存粮食定向竞价销售,还将通过其他方式积极稳妥消化粮食库存。

国家粮食局要求,突出检查关键环节。一是严把收储库点审核关,不符合资质条件的绝不允许作为委托或租仓库点参与国家政策性粮食收购。二是加强对政策性粮食收购违法违规行为高发频发企业和租赁库点的监管,尤其是对2016年上半年粮食库存检查中发现存在违法违规行为 and 重大储粮安全隐患企业的监管。三是规范粮食经纪人的经营行为,严禁无证收购、以陈顶新、以次充好、欺行霸市等违规行为。 ■据新华社